



Работа с деревом не терпит суеты. Поэтому, чтобы коряга превратилась в скульптуру, может пройти два-три года

## Мастерская Ивана Кислова: в единении с природой

**В мастерской Ивана Кислова, увлекающегося с детства резьбой по дереву, царит особое настроение. Этот деревянный домик в райцентре больше похож на музей: в каждой комнатке ты застываешь и засматриваешься на что-то удивительное. Спешу запомнить взглядом каждую деталь, уловить вдохновение мастера.**

Тут и старинные часы, которые все еще тикают, и музыкальные инструменты (Иван десять лет руководил духовым оркестром), молотки разных форм и размеров, множество готовых поделок и заготовок. Здесь пахнет лесом, деревом, а каждую работу ремесленника хочется погладить, узнать ее запах и подержать в руках. Настолько они приковывают взгляд и завораживают – глаз отвести невозможно. Сразу интересно узнать, как Иван смог сделать вазы столь необычной формы, светильники, дельфина или собаку.

– Это ведь все сделано дерева? – спрашиваю я мастера.

– Сейчас я вам все объясню, – улыбается Иван.

И углубляется в подробный рассказ всех тонкостей своего мастерства. Слушать его интересно, многое для меня в новинку. Настоящий мастер-класс из первых уст.

– Я работаю с капом и сувелем, или свилем, – говорит Иван. – Так называют наросты на дереве. Это два разных материала. Кап – нарост на стволе, чаще всего округлой формы, покрытый корой. А свиль – нарост из перекрученных и деформированных волокон древесины.

В руках мастера бесформенная деревяшка превращается в красивую вазу с вино-

градной лозой и листьями, конфетницу, похожую больше, как мне показалось, на настоящую морскую ракушку, дельфина, ныряющего по волнам, или спящую собаку.

По словам Ивана, работать с этим материалом приходится долго и кропотливо, спешка здесь не уместна. Важно и то настроение, с которым берешь инструмент. Ведь одно неловкое движение острой стамеской, и деталь идет, если не на выброс, то уж точно на переделку. Сделав заготовку, мастер убирает ее на хранение для стабилизации. На просушивание поделки может уйти до полутора лет. Если же этого не сделать, то скульптура потеряет прочность и может в любой момент расколоться или потрескаться. Зато после финальной полировки пчелиным воском получаются шедевры, больше похожие на литой пластик, чем на дерево.

За годы увлечения Иван определился, что лучший материал для работы – береза, как по структуре, так и по аромату. Хотя пробовал вырезать из клена, а из яблони даже сделал для дома журнальный столик. Проблем с заготовками у него не возникает. Раньше сам тащил в дом причудливые пеньки и наросты, теперь, зная о его занятии, часто привозят друзья и знакомые.

– Иногда возьмешь в руки деревяшку и сразу по самому рисунку нароста видишь, что из нее получится, – поясняет мастер.

– Однажды привезли мне кап, и я как-то сразу угадал, что будет собака. Правда, хотел сделать пушистого пуделя, но материал не поддавался, и потому шерсть у собаки ровная. В другом березовом наросте я видел солдата, падающего во время боя, а получился – дельфин. С этой работой, которую назвал «Танцующий дельфин», занял второе место на Тюменском областном фестивале-

конкурсе народных промыслов.

У Ивана Кислова – немало наград за участие в выставках и ярмарках. У мастера проходили и персональные выставки его работ в районном Доме культуры. Это человек, увлеченный творчеством, прекрасно поет и рисует. Работает художником-конструктором в Доме культуры. Создает декорации к спектаклям и концертам, воплощает в жизнь режиссерские фантазии. Стела на въезде в Бердюжье сделана его руками, и кованые уникальные зонтики у здания Дома культуры, которые летом утопают в цветах.

Еще одно увлечение Ивана Кислова – коллекционирование молотков. В небольшой мастерской – их уже больше 300 штук, разных по размеру и назначению. Один больше подходит для чеканки, второй – для забивания гвоздей. Многие экспонаты ему подарили, другие он привез из поездок. И почти о каждом своя, интересная история. Как выменял один молоток у строителей в Индии, а другой нашел на рынке в Таиланде, и он удивителен тем, что на нем есть надпись: «СССР». Кроме того, наш земляк – коллекционер-реставратор старинных автомобилей.

Выражение – «Талантливый человек талантлив во всем» – это про нашего Ивана Кислова. Его работы, увлечения удивляют, приковывают взгляд. Только настоящий художник может увидеть в обыкновенной коряге образы будущих творений, подчинить себе капризное дерево, не испортить заготовку, а сделать из нее настоящее сокровище.

Юлия МИХАЙЛОВА  
Фото автора

### СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

#### Стартовал конкурс «Почему я горжусь Россией?»

**Прокуратура Тюменской области приглашает принять участие в областном конкурсе эссе, видеороликов и детского рисунка «Почему я горжусь Россией?», организованном совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Тюменской области и благотворительным фондом «Золотое детство».**

Конкурс проходит с 14 февраля по 15 апреля 2021 года среди детей и подростков от 3 до 18 лет по номинациям: «Эссе», «Видеоролик» и «Рисунок», в трех возрастных категориях: от 7 лет до 17 лет.

К участию в конкурсе допускается одно эссе, один видеоролик и один рисунок от одного участника. Каждая работа должна быть подписана: указывается имя и фамилия ребенка, возраст, место учебы, название рисунка, видеоролика или эссе, а также контакты.

Письменные работы, видеоролики продолжительностью не более 1 минуты и рисунки в виде фотографии или цветного скана необходимо направлять в сообщество официальной группы Благотворительного фонда «Золотое детство» в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/zolotoedetstvo>. Там же можно узнать подробную информацию по конкурсу.

Победители и призеры получают грамоты и ценные призы (велосипед, смартфон, часы), все участники – благодарственные письма и поощрительные призы от партнеров.

#### Спортивные выходные на стадионе

**В минувшие выходные на центральном стадионе села Бердюжья состоялись спортивные соревнования по волейболу, мини-футболу и гиревому спорту. После длительного перерыва возобновляется проведение межрайонных и праздничных турниров.**

Сначала силами мерились гиревики. В зачет районной спартакиады школьников прошли состязания по гиревому спорту. Определялись победители и призеры в четырех весовых категориях. По итогу соревновательного дня в командном зачете лидировали бердюжские ребята, на втором месте – полозаозерцы, на третьем – истошницы.

В воскресенье, 21 февраля, был организован кубок Бердюжского района по мини-футболу среди юношей. В соревнованиях приняли участие пять команд – две сборные из Бердюжья, Казанского района и Курганской области. Выиграл кубок бердюжский «Водник-1», второе место у команды из Макушино, третье – у сборной из Казанского района.

В этот же день на стадионе играли и волейболисты. У них прошел турнир, посвященный Дню защитника Отечества. Наряду с ветеранами спорта, участвовали тренеры ДЮСШ и молодые ребята – студенты вузов, гости из Частозерья. Первое место заняла сборная команда спортивной школы, второе – у волейболистов из Окунево, третьей стала студенческая команда из Бердюжья. Спортсмены из Частозерья – только четвертые.

Подготовила Юлия МИХАЙЛОВА

ЮБИЛЯР

## За плечами – 26 лет службы в милиции

**Разве думал наш герой Иван Стаценко, что его жизнь может так круто измениться? Мог ли предположить простой деревенский парень, что в будущем будет носить офицерские погоны? Не думал и не мечтал.**

Иван Стаценко родился и вырос в селе Старорямово Бердюжского района, в простой крестьянской семье. Учился в школе, получил права тракториста. Перед уходом в армию, отучился на шофера, ведь это в жизни обязательно пригодится. В 1959 году Стаценко был призван в армию. Служил в Германии 3 года.

Демобилизовавшись, юноша вернулся в родную деревню. Свою трудовую деятельность начал обычным трактористом. Работа ему нравилась, может так и трудился бы до самой пенсии, но здоровье не позволило. А так как другой работы в деревне не было, семья Стаценко приняла решение о переезде в Бердюжье. Это была вынужденная мера. В райцентре Стаценко устроился завхозом в



**Иван Стаценко отмечает 80-летний юбилей**

сельпо. Здесь он встретился с начальником милиции Михаилом Карабанчиковым, который предложил ему работу в органах. Но Иван сначала отказался и продолжал трудиться на своем рабочем месте. Через некоторое

время происходит вторая встреча, и вновь беседа о службе. А вскоре состоялся разговор с первым секретарем райкома партии Ерофеевым. Иван Стаценко соглашается и переходит на службу в отдел внутренних дел Бердюжского района. Начал с должности милиционера медвытрезвителя, затем перешел в изолятор временного содержания охранником. Служба в этом подразделении имела свои особенности. Приходилось охранять и конвоировать административно задержанных, тех, кого подозревают в совершении преступлений, уголовно арестованных, при этом рискуя здоровьем и жизнью. Нес службу он и по охране банка.

Время пролетело быстро, и вот уже за плечами более 26 лет службы в милиции. В 1992 году Иван Тимофеевич уволился по выслуге лет. В копилке старшего сержанта Ивана Стаценко заслуженные награды: ведомственные медали 1, 2, 3 степеней, большое количество Почетных грамот, Благодарственных писем.

Все годы рядом с Иваном его верная подруга, спутница всей его жизни Валентина. Они всегда понимали и поддерживали друг друга, особенно в то трудное время, когда в семью пришла беда – умер их единственный сын Сергей. Конечно, это сильно подорвало их здоровье. У Ивана Стаценко 3-я группа инвалидности, Валентина Васильевна имеет много хронических заболеваний. Но несмотря ни на что супруги Стаценко до сих пор продолжают хлопотать по хозяйству, заниматься огородом. А вот о своих любимых увлечениях – рыбалке и охоте – пришлось забыть.

Сегодня, 26 февраля, Иван Стаценко отмечает свой 80-летний юбилей. Ветеранская организация, сотрудники полиции, друзья и знакомые поздравляют Ивана Тимофеевича с днем рождения, желают крепкого здоровья, хорошего настроения, долгих лет жизни.

**Татьяна КАЛУГИНА,**  
председатель ветеранской организации правоохранительной и военной службы Бердюжского района  
Фото из семейного архива

ТВОРЧЕСТВО  
НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

### Предчувствие весны

Искры утроем астры ледяные  
на не проснувшемся окне.  
От инея морозного седые  
деревья ветками –  
руками машут мне.  
Приветствуют или зовут  
меня куда-то –  
Не разглядеть в остатке темноты.  
На подоконнике комочки  
снежной ваты  
Темнеют от предчувствия весны.  
И в воздухе весенние мотивы,  
И он озоном небо рвет на части.  
И мир без красок  
будет вновь красивым,  
Даруя веру в долговечность  
счастья.  
И солнце шире, ярче улыбается!  
Сосулька с крыши  
хрусталем свисает!  
Весна неторопливо  
надвигается –  
Зима свой календарь  
спеша листает.  
**Галина УГРЮМОВА,**  
с. Бердюжье

**Продолжается  
досрочная  
подписная кампания  
на районную газету  
«Новая жизнь»  
на второе полугодие  
2021 года!**

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

## Вокалисты и театралы вновь побеждают

**В конце января учащиеся детской школы искусств «Гармония» принимали участие в разных творческих конкурсах и фестивалях.**

– Идет третья учебная четверть. Немало новых произведений разучено, этюдов поставлено, и детям есть чем поделиться со зрителями, – отмечает директор ДШИ Рустам Мирасов. – Поэтому и сами ребята, и педагоги школы при поддержке родителей активно отправляют свои работы на различные дистанционные конкурсы. При этом подготовка к таким испытаниям, пусть и в заочной форме, требует не меньше времени и сил. Например, прежде чем отправить видеозапись выступлений, надо сначала отрепетировать, отточить все движения, справиться с волнением и только потом уже записывать. Конечно, делаем не один дубль, чтобы все получилось идеально. Главное, что детям нравится, и они с удовольствием откликаются на предложения педагогов где-то поучаствовать. Так пополняется портфолио школы и юных музыкантов.

В конце января 2021 года продюсерский центр «Медиа поколение» и «Редакция телеканала «Будильник» проводили всероссийский телевизионный конкурс «Музыкальная шкатулка», приуроченный к трехлетию детского интернет-телеканала «БУДИЛЬНИК». Конкурс проводился для выявления талантливых детей и подростков, живущих в селах



**Алена Махурина (слева) и Ксения Саулова за участие в конкурсах отмечены дипломами лауреатов**

и в малых городах России. Участвовали ребята в возрасте от 5 до 17 лет в области вокала, хореографии, инструментальной музыки, оригинального жанра, выразительного чтения стихов и литературных произведений.

– В номинации «Эстрадный вокал» свою конкурсную программу представили вокальная группа «Гармония» и Ксения Са-

улова, обучающаяся отделения сольного пения детской школы искусств «Гармония», – продолжает Рустам Тимиргалиевич. – Девочек подготовила преподаватель Ирина Игнатьева. Компетентное жюри отметило их старания и труд, оценило красоту тембра и силу голоса, исполнительское мастерство, артистичность и сложность

исполняемых произведений. В итоге и вокальная группа «Гармония», и Ксения Саулова стали лауреатами первой степени. Мы от всей души поздравляем коллектив, это значимая победа наших вокалистов.

Также в январе ребята отделения театрального творчества приняли участие в первом всероссийском заочном фестива-

ле-конкурсе «Зимняя феерия талантов».

– Мы выступали в номинации «Художественное слово», – говорит преподаватель Оксана Мирасова. – И по результатам конкурса Алена Махурина получила диплом лауреата третьей степени, Софья Никитина награждена дипломом первой степени.

Как отмечает Оксана Дмитриевна, Алена учится в третьем классе театрального отделения и в этом году заканчивает школу искусств. Софья – во втором классе. Девочки не первый раз участвуют и побеждают в творческих конкурсах. В этот раз Оксана Дмитриевна подобрала для Софьи стихотворение Бориса Заходера – «Перемена», а для Алены произведение Михаила Козубовского – «Цветы прощения».

– Каждое произведение выбираю индивидуально, – говорит Оксана Мирасова. – Смотрю, что лучше всего получается у ребят в плане интонации, артистизма, что подходит им по характеру. Сейчас с Аленой планируем для нового конкурса разучить монолог, что, конечно, намного сложнее, чем поэзия, и требует больше времени на репетиции. Готовимся с ребятами к творческому конкурсу «Призвание. Артист», который пройдет в нашей школе искусств в апреле. Работы предстоит много, стараемся все успеть.

**Юлия МИХАЙЛОВА**  
Фото из архива музыкальной школы

# Программы ТВ

# Ежегодно с ожогами к медикам обращаются более 100 человек

**За 2020 год 131 человек получил ожоговые раны, 35 из них потребовалась госпитализация, остальные лечились амбулаторно.**

Только за январь 2021 года с поражением различных частей тела за медицинской помощью обратились семь человек, в том числе один несовершеннолетний. Так, в конце января четырехлетний ребенок был доставлен в приемное отделение с ожогом бедер площадью 6%. Первый случай зафиксирован и в феврале: годовалого ребенка, обжегшегося кипятком, доставили медики скорой. Малыш случайно смахнул кружку с горячим чаем на себя. Пострадали шея, грудная клетка, площадь поражения - около 12%. Сутки ребенок провел под наблюдением врачей отделения анестезиологии-реанимации. Затем ввиду стабильного состояния его перевели в хирургическое отделение. И такие случаи не редкость.

Только в прошлом году ожоги различных частей тела получили 38 детей, четырнадцати из них медицинскую помощь оказывали в стационаре. Двое лечились в Областной больнице №4, состояние остальных потребовало эвакуации в специализированное ожоговое отделение в Тюмени. В большинстве случаев это были малыши с обширными поверхностными ожогами, у которых термическая травма сопровождалась сердечно-сосудистыми, дыхательными, почечными и другими нарушениями.

Врачи напоминают: маленьким детям свойственны большая подвижность, чрезмерная любознательность, отсутствие чувства страха, при этом координация движений у них еще недостаточно развита. Наиболее частой причиной ожогов становятся горячие жидкости, реже - нагревательные приборы. Чаще всего термическая травма происходит по недосмотру, невнимательности, забывчивости взрослых.

Ребенку, получившему ожог, необходимо немедленно оказать первую медицинскую

помощь уже на месте происшествия. Прежде всего, нужно охладить обожженное место, чтобы уменьшить площадь и глубину повреждения. Можно поместить поврежденную часть тела под струю прохладной воды или в емкость с водой. При ожоге головы, грудной клетки, живота, спины лучше использовать компресс: намочите ткань в прохладной воде и закройте полностью обожженный участок, с захватом здоровых тканей не менее 5 сантиметров. По мере нагревания ткань не снимайте, чтобы заново смочить, а поливайте водой прямо поверх.

В случае поражения всех слоев кожи вплоть до мышечной ткани необходимо закрыть травму стерильной салфеткой, поверх положить изолирующий материал: вполне подойдет пакет либо плотная, непромокаемая ткань. И уже потом холод - смоченную в воде ткань или любые продукты из морозильной камеры. Чем больше холод окутывает травмированную конечность, тем лучше. Медики напоминают, что при ожоге категорически нельзя снимать прилипшую к коже одежду, самостоятельно вскрывать образовавшиеся на поверхности кожи пузыри, наносить на свежие раны мази и кремы, даже аптечные средства от ожогов - они допустимы, когда начинается процесс заживления. Не стоит прибегать к народным методам и смазывать ожог маслом, мылом, зубной пастой и прочими веществами. Так вы рискуете занести инфекцию в рану и создать на поверхности кожи пленку, которая не пропускает воздух и снижает теплоотдачу, что приведет к еще более глубокому ожогу и ухудшит прогнозы дальнейшего лечения.

При обширных ожогах до приезда скорой помощи пострадавшему можно дать обезболивающие и антигистаминные препараты.

**Жанна СТРИЖАК, пресс-служба ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» (г. Ишим)**

## Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-20-72;

- земельный участок ориентировочной площадью 167625,0 кв.м., с разрешенным использованием «для сенокосения» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, северо-западнее с. Бердюжье.

**Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района**



## РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

**Закупаем лошадей.**  
Т.: 8-951-401-79-24.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.**  
Без скидки.  
Телефоны: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.**  
Дорого. Кодем сами.  
Т.: 8-932-314-06-14,  
8-951-271-41-64.

**Закупаем мясо свинину, баранину, КРС.**  
Тел.: 8-951-273-04-63,  
8-909-175-04-26.

**Закупаем мясо.**  
Дорого. Без скидки.  
Тел.: 8-908-832-87-72,  
8-963-006-25-75, 8-963-868-25-75.

**Продам щенков хаски.**  
Тел.: 8-982-933-56-01.

### УЦ «Дорожник»

проводит обучение и переподготовку по специальностям: **тракторист** (категории: В, С, D, E, AI, All, F); **машинист** (бульдозера, экскаватора, грейдера, катка); **водитель** (погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода).  
Телефон: 8-908-117-53-20,  
сайт [дорожник3.рф](http://дорожник3.рф),  
Лицензия № 279-II от 9.09.2014 г.

## ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

### Состоится проверка системы оповещения и передаче сигналов ГО (до включения сирен)

**3 марта 2021 года (с 10.30 до 11.30 часов местного времени) будет проводиться техническая проверка системы централизованного оповещения населения Тюменской области с задействованием радиотрансляционных установок и электросирен.**

Звучание сирен означает сигнал гражданской обороны или чрезвычайной ситуации «Внимание всем!». По каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24» и по радио «Маяк», «Радио Россия», «Вести FM» дикторы радио и телевидения передадут информацию о произошедшей ситуации, рекомендации для населения по действиям в данной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны.

Услышав сигнал, необходимо включить средства радио или телевидения и прослушать сообщение местных органов власти или органов управления по делам ГО и ЧС. Соблюдайте спокойствие.

**ООО «Росток» реализует:** пиломатериал от 4500 тыс.руб., стройматериалы, корма для с/х животных. Все в наличии. Принимаем коллективные заявки. с. Казанское, ул. Пушкина, 2а.  
Т.: 8 (345-53) 4-22-01; с.т. 8-904-462-30-84, 8-950-496-88-00.

**ЗАКУПАЕМ рога лося, чагу, дорого.** Т.: 8-992-336-89-90.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.  
Тел.: 8 913 988 69 37

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Монтаж на след. день.  
☎ 89136020449.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Напрямую от монтажников без посредников.  
Т. 89136685134.

**ЕМКОСТИ**  
под канализацию  
**ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ**  
Зимой дешевле. Успевайте!  
Фирма "Бочковар" 8-952-343-66-66

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Три потолка по цене двух.  
Т. 89045800741.

**РЕМОНТ**  
телевизоров  
ЖК, мониторов,  
приставок. Качественно. Гарантия. Тел.: 8-982-902-55-70.

**Ремонт холодильников и стиральных машин.**  
Тел.: 8-922-399-66-96.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от 250 руб. м. кв.  
Т. 89006751222.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%  
Плнтуса, люстры, гардины, светильники - в наличии (дешевле, чем в магазине).  
Монтаж на следующий день после замера.  
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².  
☎ 89533941707.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
**РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!**  
Средство для мытья потолка - в подарок.  
Т. 89048252547.

### ТАКСИ-МИКРОАВТОБУС

из с. Бердюжья - в 04.00 ч., из г. Тюмени - в 14.00 ч. Тел.: 8-904-875-90-32 (Александр).

из г. Тюмени - в 10.00 ч., из с. Бердюжья - в 14.00 ч. Тел.: 8-982-786-64-75 (Роман).

Уважаемые жители с. Бердюжья и Бердюжского района!

### Магазин «Марафетт»,

расположенный по адресу: ул. Крупской, 3 (рядом с администрацией), приглашает вас за покупками. Мы гарантируем вам низкие цены, хорошие скидки и доброжелательное обслуживание. В ассортименте: бытовая химия, товары для дома и детей, товары для ухода за лицом и телом. Также имеются подарочные сертификаты и подарочные наборы. Мы будем рады вас видеть с 9.00 до 18.00 часов, ежедневно.

Еще раз говорим **большое спасибо** всем, кто помогает нам пережить нашу трагедию. Низкий поклон вам, добрые люди. Храни вас Бог.

**Г.Кривогузова, В.Кузин**

## ИЗ ПИСЕМ

### За все мы докторов благодарим

**В редакцию газеты «Новая жизнь» продолжают поступать письма и звонки с просьбами поблагодарить врачей, которые лечат, помогают и заботятся о жителях в такой непростой период.**

Надежда Ивановна Швецова из села Истошино свою благодарность адресует Вере Игнатовой, фельдшеру ФАП.

- Вера Викторовна всегда внимательна и заботлива, особенно печется о нас, пенсионерах, - говорит Надежда Ивановна. - Необходимые лекарства она выписывает нам и привозит домой. Не нужно беспокоиться и ехать в районную больницу - все доставит вовремя. Если кому-то плохо в селе и требуется экстренная помощь, сопровождает и днем, и ночью больных в Бердюжье. Грамотный, ответственный специалист. От имени всех пенсионеров Истошинского сельского поселения благодарим Веру Викторовну за доброе чуткое сердце. Желаем ей и всем родным здоровья, терпения.  
**Подготовила Юлия МИХАЙЛОВА**

**УЧРЕДИТЕЛЬ** -  
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Индекс издания 54335.

**Главный редактор**  
Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
Главного редактора - 2-22-73,  
редактора - 2-24-73,  
обозревателя - 2-20-68,  
рекламного отдела - 2-24-43,  
дизайнера-верстальщика - 2-15-07,  
гл. бухгалтера - 2-24-54,  
Редакция радиовещания - 2-23-73.

**ИЗДАТЕЛЬ** - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Новая жизнь».  
**АДРЕС** редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.  
**e-mail:** [newlife-redaktor@yandex.ru](mailto:newlife-redaktor@yandex.ru)  
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1436. Заказ 17. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 25.02.2021 г. в 11-00, факт. - 25.02.2021 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 25.02.2021 г.

**Редактор**  
Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА